

Dolgozói tájékoztató

Önt a munkáltatója alkalmassági vizsgálatra utalta be hozzánk. A vizsgálat célja, hogy fényt derítsen azokra a betegségekre, amit a munkakörben való foglalkoztathatóságot befolyásolják.

A vizsgálatra időpontot a <https://www.booked4.us/vis> címen tudnak előjegyezni.

Az első vizsgálat során Önök töltik ki a „**Dolgozók egészségügyi törzslap**”ját aminek egyik célja, hogy nyilatkozzanak korábbi megbetegedéseikről, ami aláírásukkal is hitelesítenek. A korábbi munkahely fogl-eü szolgáltatójától a „Törzslap kivonatot” kell lehetőség szerint kérjünk elhozni.-

Hozzák magukkal a „**Beutalás orvosi vizsgálatra**” nevű nyomtatványt, amin a munkáltató nyilatkozik az Önöket érő ártalmakról.

Kérjük, hozzák magukkal a korábbi lényeges betegségeik írásos dokumentációját, igazolásokat, zárójelentésket. Ez különösen a hosszú táppénzesek vizsgálatakor elengedhetetlen.

Természetesen a szemüvegeiket is hozzák magukkal, mivel a közeli és távoli olvasás is része a vizsgálatnak.

A vizsgálat eredményéről az „**Elsőfokú munkaköri alkalmassági vélemény**” című nyomtatványon nyilatkozunk. Amennyiben Ön nem ért egyet a véleménnyel, jogorvoslati lehetőség gyanánt kérheti alkalmasságának másodfokú elbírálását, amit a szakellátó hely végez.

Egymás idejének kímélete miatt a vizsgálatokat időpontegyeztetés alapján végezzük. Természetesen az időponttal nem rendelkezőket is ellátjuk, viszont nekik esetleg várni kell, a vizsgálatokat nem érkezési sorrendben végezzük. (Időpontegyeztetés <https://www.booked4.us/vis> illetve <https://www.booked4.us/vis> illetve Kecskés Márta 06/20/2070544)

Természetesnek venném, hogy a személyi higiéné szabályait betartva, alkoholos befolyásoltságtól mentesen jelenjenek meg a vizsgálaton. Az alkoholos befolyásoltságot időnként ellenőrizzük.

Szummázva az eddigieket, a következő dolgokat fogjuk Önöktől a vizsgálaton kérni.

Ezeket a munkáltató fogja Önöknek adni, letölthető a

<http://uzemorvosveszprem.hu/Letoltheto-anyagok> „munkáltatóknak fülről.

Kitöltött „Beutalás alkalmassági vizsgálatra” nyomtatvány.

Kitöltött” Dolgozók egészségügyi törzslapja (karton” nevű nyomtatvány.